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ТОВАРИСТВО З КРИМІНОЛОГІЇ ГОНКОНГУ, КИТАЙ («Hong 

Kong Society of Criminology»; скорочена назва – «HK Society of Criminology») 

– відоме громадське об’єднання фахівців-практиків, науковців та пересічних 

громадян, які сприяють проведенню наукових досліджень проблем 

злочинності в Гонконзі. Керівний орган (громадська виконавча влада) 

розташований на базі Центра кримінології факультету соціології 

Університету Гонконгу (Покфулам Роуд, Гонконг). 

Т. з к. Г. засноване у 1983 практичними працівниками у галузі кримі-

нальної юстиції та вченими-правниками. На початку діяльності співтоварис-

тво досліджувало лише питання кримінології, але згодом до кола його інте-

ресів потрапили різноманітні питання кримінальної юстиції – від прийняття 

законів про кримінальну відповідальність до призначення покарання, від за-

стосування різних заходів кримінально-правового характеру до реінтеграції 

злочинців, від відправлення правосуддя до поводження з правопорушниками 

та їх жертвами тощо. 

Структура Т. з к. Г. включає: президента –Т. Галла; віце-президента – 

доктора Гарольда Травера; голову – Р. Бродхерста; заступників голови – 

С. Чана (інша посада вакантна); скарбника –Д. М. Ходсона; секретаря –

Чу Ю Конга; членів комітету – Ф. Беха, К. А. Дж. Лейдлера, Е. Цуі, а також 

представників студентської аудиторії та пересічних членів об’єднання. Член-

ство у товаристві відбиває різноманітні інтереси в кримінології та охоплює 
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широке коло як правників, так і спеціалістів у інших галузях (суддів; співро-

бітників поліції; адвокатів; лікарів, психологів і психіатрів; соціальних пра-

цівників; співробітників кримінально-виконавчих установ і працівників слу-

жби пробації; судових медичних експертів; службовців митних і податкових 

органів; вчителів та вчених-кримінологів). 

Метою товариства є сприяння обговоренню та поширенню останніх 

міжнародних та місцевих наукових досліджень за темами, що стосуються за-

побігання злочинності, діяльності правоохоронних органів і функціонування 

системи кримінального правосуддя задля: а) підвищення обізнаності про пи-

тання та проблеми, пов’язані з контролем над злочинністю та відправленням 

правосуддя; б) заохочування ідей і практик, що допоможуть у сфері попере-

дження злочинності, поліпшення якості надання послуг жертвам злочинів і 

поводження з правопорушниками; в) підвищення ролі кримінології та вико-

ристання наукових підходів щодо вивчення злочинності, жертв злочинів, 

правопорушників та методик розслідування кримінальних проваджень у 

Гонконзі й сусідніх країнах; г) підтримки зв’язку з будь-яким співтоварист-

вом або організацією аналогічного характеру, якщо це відповідатиме цілям 

товариства. 

До завдань товариства належать забезпечення реалізації регулярних 

програм під час гостьових вечірніх лекцій, суботніх симпозіумів, спеціалізо-

ваних і експертних нарад, а також неформальних зустрічей, що організову-

ються для своїх членів. Товариство співпрацює із зарубіжними спорідненими 

органами та місцевими асоціаціями (н-д, Медико-правовим товариством Го-

нконгу), науково-дослідними центрами (н-д, Центром кримінології та 

Центром публічного та порівняльного права в Університеті Гонконгу), про-

грамами права Китаю в Китайському університеті Гонконгу, спонсоруючи 

спільні заходи. Найбільш відомі події останнього часу включали симпозіуми 

з питань протидії організованій злочинності, контрабанді мігрантів, злочинам 

у галузі мистецтва, попередження злочинності, проти осіб похилого віку, 
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проблем судово-медичних експертиз, кіберзлочинності та злочинності непо-

внолітніх. У майбутньому товариство планує проведення більш спеціалізова-

них симпозіумів, конференцій і зустрічей. 

Товариство видає свій науковий бюлетень із кримінології та у майбут-

ньому прагне створити регіональний інформаційний журнал задля забезпе-

чення обізнаності читацької аудиторії із результатами новітніх досліджень у 

галузі кримінології та суміжних наук Великого Китаю й регіону Гонконгу. 

Документи і доповіді, що представлені на семінарах товариства, та результа-

ти інших подій часто розміщують в електронній формі, яка доступна для всіх 

бажаючих. Будь-які фізичні особи, установи або корпорації, зацікавлені в до-

сягненні цілей товариства, мають право на членство в ньому. Додаткову ін-

формацію про Т. з к. Г. можна отримати у секретаря товариства за телефо-

ном: (852) 2859-1075 або факсом: (852) 2559-8044/2857-4074 або по елект-

ронній пошті: ykchu@hkucc.hku.hk або у Центрі кримінології (електронна 

пошта: crimctr@hkucc.hku.hk). 

Літ.: Hong Kong Society of Criminology [Електронний ресурс]. Режим доступу : 

www.crime.hku.hk/hksoccrim.htm; Routledge Handbook of International Criminology. 

Routledge, 2011; Wong Kam C. Policing in Hong Kong: Research and Practice. Foreword, 

2015. 
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